Interrogation de cours

Mardi 05 Octobre

1. Soit a et b deux réels tels que a < b .

Donner, pour chacun des trois cas suivants, la notation symbolique, et la représentation sur la droite réelle de l’ensemble des x vérifiant 
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Dans chaque cas, dire si l’ensemble ainsi défini est borné ou non.

Comment appelle-t-on une telle partie de  ?

2. Soit la fonction 
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1) Quel est l’ensemble de définition de f ?

2) Calculer les images de 
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 par f .

3) Justifier que 3 est un antécédent de 0 par f .

4) Justifier que –1 est un antécédent de 0 par f .
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